

# Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola

## Népzenei sikerek

A tanév végén két megmérettetésen is kimagasló eredményeket hoztak a zeneiskola *Dercevirág* népzenei énekegyüttesének tagjai: *Czifra Katalin, Gödrösy Norina, Kalmár Noémi Etelka, Lovas Boróka, Lovas Réka, 'Sigmond Emese Márta, 'Sigmond Flóra Franciska, 'Sigmond Zselyke Zsófia, Szabó Léda Boróka és Tölgyesi Anna Borbála.*



Ezek a szép eredmények a szülők segítő, támogató hozzáállása nélkül nem jöhettek volna létre. A székesfehérvári kora reggeli utazásban is mellettünk voltak, a fellépéskor és az eredményhirdetéskor velünk izgultak és örültek, a zsűri tanácskozása alatti közös éneklésekben velünk együtt énekeltek. A lányok ünnepi öltözetéért hálás köszönet a Bojtár Népzenei Egyesületnek. Szívből gratulálok a lányoknak!

**Somogyiné Tassi Valéria,**  
a *Dercevirág* népzenei énekegyüttes  
művészeti vezetője

Június 4-én a XIV. Vass Lajos Népzenei Verseny elődöntőjén – melyet nagy örömünkre Budakeszin rendeztek – Gyermek-ifjúsági kategóriában **Vass Lajos ARANY** fokozatot értek el a lányok, így továbbjutottak a középdöntőbe.

A következő hétfőgén, június 12-én pedig Székesfehérvárra utaztak, ahol a KÓTA Arany páva Népzenei minősítője rendszerében Térségi minősítón a legmagasabb, azaz **KIVÁLÓ** fokozatot értek el.

Külön köszönet a leánykáknak, akik az év végi nagy hajrá közepette, fáradságukat elfelejtve hangjuk mellett a szívüket és a lelküket is beletették a versenyeken, és csodálatosan énekeltek!

A *Dercevirág* egyik tagja, *'Sigmond Zselyke Zsófia* mindkét megmérettetésen indult az egyéni versenyen is, és szóloban szintén **Vass Lajos ARANY** fokozatot, a Térségi minősítón pedig **KIVÁLÓ** fokozatot ért el.



## A Szabó testvérek szép versenyeredményei

*Szabó Hunor Péter* (Kodály Zoltán Általános Iskola) a Toldi országos rajzpályázaton karakterábrázolás kategóriában **III. helyezést** ért el. Gratulálunk!

*Szabó Emese Erzsébet* a XI. Országos Czidra László furulyaversenyen **különdíjas** lett. Sok szeretettel gratulálunk, és további sikereket kívánunk.

